
Ponovno je prišel čas v letu, ko se v Krajevni 
skupnosti Besnica ozremo nazaj in pogle-
damo, kaj vse je letos obogatilo naše kraje. 
Nekaj dosežkov je bilo velikih, nekaj manj-
ših, a vsi skupaj so potrebni za nadgrajeva-
nje naše krajevne skupnosti. 

Dogodki 

Po vsem znanih omejitvah v zadnjih dveh 
letih se je javno družabno dogajanje vrnilo 
v naše kraje. Večinoma so se ponovno or-

ganizirale že uveljavljene prireditve, kakšen 
dogodek pa je bil tudi na novo organiziran. 
Vsak, ki nameni del svojega prostega časa 
za skupnost, prispeva pomemben del k 
bogatejšemu življenju vseh. Krajevna sku-
pnost Besnica je tako organizirala kup do-
godkov.

Zadnjo soboto v marcu je bila izvedena 
tradicionalna čistilna akcija, s katero se je 
očistilo območje okrog glavne ceste in ne-
katerih stranskih cest ter točke, ki so sicer 
znane kot nekoliko bolj kritične. Odziv dru-
štev, organizacij in posameznih krajanov je 
bil dober. 

Sledil je sprejem našega sokrajana Žige 
Jelarja, smučarskega skakalca, ki je na tek-
movanju v smučarskih poletih v Planici le-
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tos dosegel svojo prvo posamično zmago v 
svetovnem pokalu, zmagal z ekipo na eki-
pni tekmi, nato pa še osvojil mali kristalni 
globus za zmago v seštevku poletov. Veliko 
krajanov, predvsem otrok, je z veseljem pri-
čakalo svojega junaka. Veseli nas, da lahko 
sodelujemo pri takšnih priložnostih. 

Ker je bila letošnja prva nedelja v mesecu 
maju ravno 1. maja, na praznik dela, je 37. 
pohod na Špičasti hrib in 2. pohod v spomin 
na Mirka Bernika potekal drugo nedeljo v 
mesecu, torej 8. maja. Lepo vreme je priva-
bilo veliko pohodnikov.

Konec maja pa je deževen dan predvsem 
otrokom popestrila Velika otroška zabava 
v organizaciji Turističnega društva Besnica, 
KD Jožeta Paplerja Besnica in PGD Besnica, 
starejšim in obiskovalcem od drugod pa 19. 
Moto zbor MK Raubritter. V začetku junija 
je potekala jubilejna, 30. Zlata voščenka Be-
snica, tradicionalno tekmovanje v igranju 
na diatonično harmoniko. 

V poletnem času smo sodelovali pri izvedbi 
oratorija, september pa začeli s praznova-

njem krajevnega praznika. Glavna gostja 
prijetnega programa je bila pevka Ditka. 
Sledili so Kostanov piknik, komemoracija na 
pokopališču, v začetku decembra pa obisk 
svetega Miklavža za vse otroke. Do konca 
leta bomo člani Sveta KS Besnica obiskali 
starostnike in jim voščili vse dobro. V pone-
deljek, 26. decembra, bo ponovno možnost 
ogleda razsvetljenega slapa Šum. 

Infrastruktura

Na področju infrastrukture tudi letošnje 
leto ni bilo nič manj delovno kot pretekla. 
Predvsem predsednik Sveta KS Besnica Pri-
mož Bavdek je opravil ogromno ogledov 
na terenu, telefonskih klicev in sestankov. 
Pomembnejši sestanki so bili predvsem ti-
sti na Mestni občini Kranj (MOK) v zvezi z 
vodovodom v Zabukovju in glede plazu na 
Pešnici. 

Zelo pomembna je bila preplastitev glavne 
ceste iz smeri Zgornje Besnice proti Spo-
dnji Besnici. Ta je bila posledica dogovora 
z izvajalci obnove železniške proge v letu 
2021. Stanje je sedaj neprimerljivo boljše 
kot pred tem. KS in MOK sta preplastili več 
odsekov lokalnih cest, izvedli so tudi nekaj 
ukrepov za zagotavljanje večje prometne 
varnosti, in sicer obnovo dveh avtobusnih 
postaj, podaljšanje pločnika Na Vidmu, 
prestavitev znaka za naselje v Rakovici ter 
izvedbo meritev hitrosti v Novi vasi, ki je 
pokazala minimalne prekoračitve hitrosti. 

Obravnavanih je bilo nekaj pobud za do-
polnitev omrežja javne razsvetljave. Veliko 
dela je bilo opravljenega na pokopališču: 
vzdrževalna dela v mrliških vežicah, tlako-
vanje preostalega dela pokopališča, menja-
va cipres z novo škarpo in obnova vrat na 
pokopališče. Ob pokopališču je bil urejen 
sodoben ekološki otok z nekaj novimi za-
bojniki (za odpadno jedilno olje, odpadno 
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manjšo elektronsko opremo). Prednosti ta-
kšnega otoka so predvsem v večji prostorni-
ni, kar zmanjša tudi stroške praznjenja, ter 
manj neprijetnih vonjavah. Krajane vljudno 
prosimo za pravilno ločevanje in odgovorno 
odlaganje odpadkov. 

Poleg rednega vzdrževanja otroškega igri-
šča pri Podružnični šoli Besnica so bila tudi 
tam izvedena investicijska dela, in sicer je 
bil pesek pod igrali zamenjan z brezšivno 
podlago. 

V prihodnosti računamo na izvedbo oziro-
ma obnovo velikega dela javne infrastruk-
ture v Besnici (vodovod, kanalizacija, ceste, 
pločniki …), zato nas veseli, da ste se kra-
jani vabilu na predstavitev projekta, ki je 
bila v maju, odzvali v tako velikem številu. 
Upamo, da bo kmalu znano tudi, kako bodo AED pri vhodu v dvorano gasilskega doma 
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dela potekala in kdaj se bodo začela. Zago-
tovo pa se bodo začela na Gorenji Savi in 
potem nadaljevala skozi Rakovico in Zabu-
kovje proti Spodnji in nazadnje Zgornji Be-
snici. 

Konec novembra je Besnica pridobila nov 
avtomatski eksterni defibrilator (AED), ki je 
nameščen ob vhodu v dvorano gasilskega 
doma. Nakup je izvedla MOK. To je že peti 
AED v Besnici. Poleg že navedenega jih naj-
dete še na naslednjih lokacijah: Senožeti 11, 
Videmce 10 (Zobozdravstvo Slavec) in na 
poslovni stavbi podjetja Vevrca, d. o. o. (Na 
Vidmu), z enim pa razpolaga ekipa usposo-
bljenih prvih posredovalcev PGD Besnica. 
Slednji je bil nekajkrat že v uporabi. 

Letos se je po štiriletnem obdobju iztekel 
mandat dosedanji sestavi Sveta Krajevne 
skupnosti Besnica, ki pa bo delo po voli-
tvah nadaljevala v skoraj enaki zasedbi tudi 
v prihodnjih štirih letih. Tudi v prihodnje 
ostaja želja nadaljevati prizadevno delo, ki 
ga v veliki meri kroji razumevanje krajanov 
in MOK, slednje predvsem glede finančnih 
sredstev. Upamo, da bomo tudi v priho-
dnjih letih lahko nadaljevali opisovanje šte-
vilnih dogodkov in pridobitev. Vsem, ki ste 
v letu 2022 kakorkoli sodelovali z nami, se 
lepo zahvaljujemo.

Za Svet KS Besnica:
Petra Lotrič

Voš čen ka je pri lo ga Go renj ske ga gla sa o kra jev ni skup no sti 
Bes ni ca. Pri lo go pri prav lja ured ni štvo Go renj ske ga gla sa.  
Od go vor na ured ni ca: Ma ri ja Volč jak, ured ni k: Simon Šubic, te
le fon: 04/2014200, epošta: info@gglas.si, teh nič ni ured nik: 
Gre ga Flaj nik. Iz da ja telj: Go renj ski glas, d. o. o., Nazorjeva ulica 1, 
Kranj; pri pra va za tisk: Go renj ski glas; tisk: CC consulting center, 
d.o.o.; di stri bu ci ja: Poš ta Slo ve ni je. Voš čen ka, šte vil ka 1, je pri lo
ga 101. šte vil ke Go renj ske ga gla sa, ki je iz šla 20. decembra 
2022. Na kla da je 650 iz vo dov. Prej me jo jo vsa go spo dinj stva v 
kra jev ni skup no sti Bes ni ca. 

Obnovljena vrata in nova škarpa  
na pokopališču / Foto: Urška Tepuš

V ponedeljek, 26. decembra 
2022, vas od 16. do 19. ure 

vabimo na ogled razsvetljenega 
slapa Šum. 

Odbije polnoč in leto mine,
podarja izkušnje, uspehe, spomine.
Odbije polnoč, poti so odprte –
za upe in želje in nove načrte.

Vesele praznike in srečno  
v letu 2023!
Mateja, Urška, Petra, Rok, Andrej,  
Luka in Primož




